



СОВЕТ АССОЦИАЦИИ ТООП ЦФО 22-23 июня 2021 года г. Смоленск

Обсудили по-деловому

В период с 22 по 23 июня в Смоленске прошли заседания Ассоциации территориальных объединений организаций профсоюзов ЦФО. Активное участие в работе мероприятия принимали председатель ФНПР М.В. ШМАКОВ, губернатор Смоленской области А. В. ОСТРОВСКИЙ.

Объединение ивановских профсоюзов представлял А. Н. МИРСКОЙ, председатель ИОООП.

В первый день обсуждались вопросы:

- о Соглашении между органами исполнительной власти субъектов РФ, Ассоциацией профсоюзов, Координационным Советом Российского союза промышленников и предпринимателей;
 - о проведении конкурса «Молодой профсоюзный лидер ЦФО-2021»;
 - об изменениях в составе Молодежного совета Ассоциации и другие вопросы.
- Второй день был посвящен актуальной теме: «О развитии социального партнерства в Смоленской области».

(Продолжение на стр.2)

Конструктивное предложение

РЕГИОНАЛЬНЫЙ СОЮЗ «ИВАНОВСКОЕ ОБЛАСТНОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ ОРГАНИЗАЦИЙ ПРОФСОЮЗОВ» вышел с предложением к Ассоциации территориальных объединений организаций профсоюзов Центрального федерального округа включить в проект соглашения Центрального федерального округа на 2022–2024 годы ряд дополнений. В частности, в раздел «О преодолении последствий распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-2019)»:

- Предусмотреть в российских отраслевых соглашениях положения, учитывающие последствия распространения COVID-2019.
- Организовать обмен информацией сторонами в сокращенные сроки.
- Принять меры по восстановлению полноценного санаторно-курортного лечения и оздоровления (восстановления) жителей региона, переболевших ковидом.

В кабмине анонсировали углублённую диспансеризацию для переболевших COVID-19

Мероприятие стартовало 1 июля и будет проходить в два этапа. На первом выявят признаки развития хронических неинфекционных заболеваний, на втором — проведут дополнительное обследование, как сообщила вице-премьер Татьяна ГОЛИКОВА. Зампред правительства напомнила, что коронавирус может приводить к осложнениям сердечно-сосудистых заболеваний, вызывать прогрессирование болезни лёгких, а также влиять на нервную систему.

Вакцина от ЗАРАЗЫ = БЕЗОПАСНЫЙ ТРУД

Уже больше года Россия живет и работает в условиях пандемии. Мы преодолели не только несколько волн новой вирусной заразы. Мы победили психоз, который грозил охватить все общество, парализовав волю людей. Угроза спрятаться по квартирам ради самосохранения уже не пугает граждан.

Действия Президента РФ и Правительства помогли экономике удержаться на плаву. Восстанавливается рынок труда, снова заработали в полную силу предприятия. Но возвращение уверенности не должно перерастать в самоуверенность. Вирус меняет свои формы и снова пытается нанести нам урон.

Российские биологи разработали и производят вакцины, которые оказывают реальную помощь людям, помогают избежать болезни, либо смягчить ее тяжесть. Прививки помогают сформировать коллективный иммунитет, который должен уменьшить вредоносный ущерб вируса. Но успех борьбы против него возможен только при наших общих усилиях. Сейчас российские медицинские учреждения дают возможность привиться бесплатно — возможность, которой лишены граждане многих других государств.

Сегодня наш долг — помочь самим себе и стране. Нужно слушать не сплетни из подворотни, а медицинских специалистов, ученых, которые на языке фактов говорят: спасение от вируса — это массовое вакцинирование, а сегодня оно у нас ниже, чем у других стран. Профсоюзы России защищают здоровье трудящихся. **Чтобы бороться — нужно быть живым!**

Сделай прививку, чтобы спасти свою жизнь, здоровье родных и близких, коллег по работе, друзей и соседей. Сделай прививку, чтобы безопасно трудиться.

Федерация независимых профсоюзов России

Из Обращения Российского союза промышленников и предпринимателей и Федерации Независимых Профсоюзов России к российским работодателям и трудящимся

В результате пандемии COVID-19 и мер по её сдерживанию значительно сократилось общее количество отработанных в течение года часов, ликвидированы тысячи рабочих мест, многие работники лишились работы.

Положение работников во многом опреде-



ляется проблемами, с которыми сталкиваются предприятия — прекращением или серьёзным ограничением производственной деятельности, падением спроса на выпускаемую продукцию и нехваткой сырья, значительными финансовыми трудностями.

Действия Президента и Правительства по поддержке предприятий, рабочих мест и доходов населения помогли сначала сдержать негативное влияние пандемии, а затем позволили начать постепенное восстановление экономики и рынка труда.

В этих условиях важнейшей задачей работодателей и профсоюзов становится сохранение производственного потенциала. Наша основная цель заключается в том, чтобы остановить распространение вируса на рабочих местах и обеспечить защиту работников.

Сложилась парадоксальная ситуация: Россия первой зарегистрировала эффективную вакцину, а уровень вакцинации населения — один из самых низких среди развитых стран, что требует решительных действий по формированию коллективного иммунитета в стране.

Сегодня всем гражданам предоставлен быстрый, равноправный и бесплатный доступ к безопасным и эффективным вакцинам против COVID-19, которым отводится важнейшая роль в сдерживании пандемии.

РСПП и ФНПР обращаются с призывом к: трудящимся — сделать прививку, чтобы эффективно трудиться и обезопасить своих близких и родных;

работодателям — использовать имеющиеся у них возможности для вакцинации работников;

Правительству РФ — принять решение об обязательной вакцинации всего взрослого населения в соответствии с рекомендациями Роспотребнадзора, за исключением граждан, имеющих противопоказания, а также имеющих необходимый уровень антител, в целях предотвращения дальнейшего распространения коронавирусной инфекции и продолжения восстановления допандемического уровня развития экономики и рынка труда.

А.Н. Шохин
Координатор стороны Российской трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений, представляющей общероссийские объединения работодателей, Президент Общероссийского объединения работодателей «Российский союз промышленников и предпринимателей»

М.В. Шмаков
Координатор стороны Российской трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений, представляющей общероссийские объединения профсоюзов, Председатель Общероссийского союза «Федерация Независимых Профсоюзов России»



СОВЕТ АССОЦИАЦИИ ТООП ЦФО 23 июня 2021 года г. Смоленск

ального партнерства, реализация соглашений всех уровней, коллективных договоров способствуют снижению социальной напряженности в области, повышению уровня оплаты труда, обеспечению своевременной и в полном объеме выплаты заработной платы, созданию новых рабочих мест, обеспечению содействия занятости и сдерживанию массового высвобождения работников,

защите их трудовых прав, обеспечению безопасных условий труда.

Конструктивный диалог между органами исполнительной власти, работодателями, профсоюзами при разработке основных социально-экономических программ, разрешения возникающих конфликтов в сфере социально-трудовых отношений получает широкое распространение.



Л. Д. ПУХОВА
детский
врач-стоматолог,
председатель
Молодежного
совета
Регионального
союза ИОООП
вошла в состав
Молодежного совета
Ассоциации

О развитии социального партнерства в Смоленской области

(Начало на стр. 1)

Заслушав и обсудив сообщение председателя Союза «Смоленское областное объединение организаций профсоюзов» Максименко Е. И., Совет Ассоциации отметил, что в Смоленской области сформирована необходимая база для эффективного социального партнерства, выстроена взаимосвязанная структура этой системы, для чего приняты соответствующие законода-

тельные и нормативные основы ее функционирования и развития.

Социально-трудовые отношения на территории региона регулируются областным законом «О комиссиях по регулированию социально-трудовых отношений в Смоленской области», Региональным соглашением между профсоюзами, Администрацией области и объединением работодателей «Научно-

промышленный союз», которое на протяжении длительного времени заключается без протокола разногласий.

В Смоленской области действует многоуровневая система социального партнерства. Заключаются соглашения: региональное трехстороннее соглашение, отраслевые региональные, отраслевые территориальные, в муниципальных образованиях, коллективные договоры.

Созданная в области система соци-



А.Н. МИРСКОЙ, председатель ИОООП:
«...Доклад произвел положительное впечатление. Думаю, такие результаты достигнуты не случайно: губернатор Смоленской области лично участвует в работе трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений. Это яркий пример деловой готовности к социальному партнерству с профсоюзами и с обществом в целом. Пока, к сожалению, это скорее исключение, чем правило...»

ВЫБОРЫ

ДЕПУТАТОВ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

19
СЕНТЯБРЯ
2021

В соответствии с пунктом 6 статьи 50 Федерального закона от 12.06.2002 № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», пунктом 14 статьи 64 Федерального закона от 22.02.2014 № 20-ФЗ «О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации» редакция печатного СМИ газеты «Профсоюзная защита» (свидетельство ПИ № 5-0761 выданное 09.09.2003) извещает о готовности предоставить платную печатную площадку для проведения предвыборной агитации на выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации нового созыва, назначенных на 19 сентября 2021 года, для всех кандидатов и избирательных объединений на равных условиях.

С этой целью на агитационный период зарезервирована вторая и третья полоса в №№ 3, 4 «Профсоюзной защиты». Общая площадь 3733,2 кв. см. Объем одной полосы А3-933,3 кв.см (размер 25,5*36,6).

Сведения о размере и других условиях оплаты предвыборных агитационных материалов: размещение на полосе формата А3-15 руб. за кв.см (без НДС).

Профсоюзный Форум педагогов Ивановской области

10 июня санаторий Решма гостеприимно распахнул свои двери для встречи даже не двух, а трёх поколений педагогов.

Для обсуждения темы «Развитие активной и созидательной общественно-государственной позиции педагога» был выбран формат публичного ток-шоу. В роли спикеров выступили мэтры образования: начальник Департамента образования Ольга Антонова, председатель областной организации Общероссийского Профсоюза образования Надежда Москалева, и. о. директора Университета непрерывного образования и инноваций Елена Юферова, начальники отделов образования, директора школ и колледжей, педагоги-ветераны, победители конкурсов профессионального мастерства.

Участников Форума приветствовали депутат, председатель комитета по социальной политике Ивановской областной Думы, руководитель, главный врач МЦ «Решма» ФМБА России, «Отличник санаторно-курортного комплекса профсоюзов России» Михаил Кизеев, Глава Кинешемского муниципального района Владимир Рясин.

Молодые педагоги (участники регионального конкурса Педагог года, члены президиума Совета молодых педагогов) с большим интересом перенимали опыт старшего поколения, задавали вопросы, которые их волнуют на данный момент: как грамотно построить общение с руководством школы, коллегами, учениками



и родителями, как справиться с большой нагрузкой и при этом остаться творческим человеком, как найти в себе силы и уверенность для участия в конкурсе и т. д.

Обе стороны выразили единодушное мнение, что на мероприятии всем удалось подзарядиться друг от друга положительной энергией, ведь там не было случайных людей, все участники встречи — неравнодушные, активные, любящие свое дело педагоги!

Также было решено продолжить общественную работу в этом направлении, так как такой формат оказался интересен как опытным, так и начинающим учителям!

На заседании Совета ИОООП (18 июня) обсуждались вопросы, обозначенные апрельскими решениями Генсовета ФНПР. Центральное место заняли задачи, направленные на повышение уровня жизни граждан: трудящихся, пенсионеров, студентов.

С докладом о деятельности профсоюзов за прошедшее полугодие выступил председатель ИОООП А.Н. Мирской. Он, в частности, подчеркнул:

«...Еще одним из действий по реализации политики в сфере труда должно стать решение проблем с

оплатой труда работников бюджетной сферы. В России до сих пор не разработана новая система оплаты труда для бюджетников. Несмотря на позицию Конституционного суда и заявление Президента России о необходимости законодательного закрепления

минимального оклада работника бюджетной сферы на уровне не менее МРОТ, соответствующие нормы до сих пор не приняты...»

В повестке дня заседания также были темы, касающиеся участия профсоюзов в избирательной кампании 2021 года.

Торжественным моментом стало награждение особо отличившихся членов профсоюзов и участников молодежного профсоюзного квеста.

(Продолжение в следующем номере)



25–26 июня состоялся профсоюзный автопробег по городам Ивановской области, посвященный 80-летию начала Великой отечественной войны,

ком, 25 июня 1906 года был организован первый Иваново-Вознесенский профсоюз – профсоюз ситцепечатников.

Стартовал автопробег



115-летию начала профсоюзного движения на территории Ивановского региона, 90-летию начала деятельности на территории региона профсоюза госучреждений.

от Дома профсоюзов. На торжественном открытии собравшихся поприветствовал председатель Ивановского областного профобъединения Александр

Организовал автопробег Региональный союз «Ивановское областное объединение организаций профсоюзов» совместно с Молодежным советом профобъединения.

Перед началом автопробега представители профсоюзов возложили цветы к Ивановскому Мемориалу Героям фронта и тыла, почтили память героев минутой молчания.

Также цветы были возложены к мемориальной доске в саду имени 1 Мая. Именно в этом месте, до революции оно называлось – Графским пар-

Мирской, он же дал старт автопробегу.

С профсоюзными флагами и музыкальным сопровождением колонна машин проследовала по улицам Иванова и направилась в сторону Шуи.

В первый день участник автопробега посетили Шую, Палех, Лух, Наволоки. В населенных пунктах автопробег встре-

Автопробег: дань Памяти



чали представители администраций муниципальных образований, председатели координационных советов профсоюзов, профсоюзные активисты. Проводилось торжественное возложение цветов к памятникам героям, погибшим во время Великой отечественной войны.

Также для участников автопробега была организована культурная программа. В Палехе – прогулка по городскому парку, а в Лухе – обзорная экскурсия по городу, экскурсия

и профсоюзные активисты первичной профсоюзной организации завода «Поликор». В городском парке культуры и отдыха им. 35 лет Победы также были возложены цветы к мемориалу.

За два дня колонна автомашин с профсоюзными флагами проехала порядка 400 км. Несмотря на жаркие дни, настроение у всех было отличное.

Региональный союз «Ивановское областное объединение организаций

профсоюзов выражает благодарность за помощь в организации и проведении Профсоюзного автопробега:

БАРЫШЕВОЙ Ирине Витальевне, председателю координационного совета организаций профсоюзов Палехского муниципального района;
ШИШЛОВОЙ Светлане Николаевне, председателю координационного совета организаций профсоюзов Лухского муниципального района;
ШИРШОВОЙ Галине Ивановне, директору МКУ «Лухский краеведческий музей им. Н. Н. Бенардоса»;
ПОНОМАРЕВОЙ Ангелине Львовне, директору ООО «Санаторий имени Станко»;
Коллективу ООО «Санаторий имени Станко».

Текст: Елена Воронова.



За здоровьем — в «Зелёный городок»

В любое время года наш организм нуждается в отдыхе и очищении. Позволить себе сменить привычную обстановку, забыть о повседневных заботах, погрузиться в гармонию с собой — что может быть лучше! При этом совсем необязательно стремиться на зарубежные курорты. К Вашим услугам уникальный санаторий Ивановской области — «Зелёный городок».



Окруженный вековыми соснами санаторий «Зелёный городок» удобно расположен в 2,5 километрах от трассы Москва — Иваново. Обладая современной лечебной базой, необходимыми условиями проживания и доступными ценами, санаторий имеет все основания претендовать на то, чтобы у наших гостей всегда было желание вернуться сюда. Сосновый бор, чистейший воздух, живая природа, жаркое солнечное лето и мягкая зима способствуют эффективности лечения.

Благодаря своим уникальным лечебным и климатическим факторам санаторий «Зелёный городок» — один из ведущих гастроэнтерологических курортов Ивановской области.

Основой бальнеологической базы санатория являются богатейшие гидроминеральные ресурсы собственной лечебно-столовой воды и рапы, обеспечивающие высокую эффективность лечения заболеваний желудка, поджелудочной железы, печени, желчного пузыря и желчевыводящих путей, кишечника, мочевыделительной и нервной систем, позвоночника и суставов, а также эндокринных расстройств (ожирение, сахарный диабет), систем дыхания и кровообращения. Эффективное воздействие оказывают ванны, бассейн с минеральной водой и гидромассажем, импрегнация, подводный душ-массаж и другие виды душа. Бювет целебных минеральных вод оформлен в виде зимнего сада.

Медицинские кабинеты «Зелёного городка» оборудованы современным лечебным и диагностическим оборудованием, в т. ч. последними достижениями медицины в области физиотерапии, что позволяет оказывать самый широкий спектр медицинских и SPA услуг. Процедуры в косметологическом кабинете и кабинете коррекции фигуры помогут стать самыми обаятельными и привлекательными.

«Зелёный городок» — современный санаторий, который специализируется на полном очищении и оздоровлении организма.

Санаторий предоставляет 4–5 разовое диетическое питание по заказному меню с большим разнообразием закусок, салатов, свежих овощей и фруктов. Особое внимание обращается на калорийность блюд, их сочетаемость, наличие витаминов и экологическую чистоту продуктов. Коллектив санатория, сплочённый девизом **«Санаторий «Зелёный городок» — здоровье дарит круглый**



год», имеет своё уникальное лицо и традиции. Десятилетия плодотворной работы по восстановлению здоровья тысяч людей, надёжность и профессионализм в сфере оказания санаторно-курортных услуг отмечены многочисленными наградами и дипломами.

Санаторий функционирует круглогодично, принимая на отдых и лечение, как взрослых, так и детей.

К услугам гостей удобные двух- и однокомнатные номера пятиэтажного корпуса, а также уютные коттеджи с просторными комнатами и номера «VIP». Единновременно в санатории могут отдыхать 120 человек. Кроме того, в «Зелёном городке» действует круглогодичный оздоровительный детский лагерь.

Часы, свободные от приема процедур, можно провести интересно и с пользой для себя. Увлекательные экскурсии по историческим местам Ивановской и соседних областей очень популярны у отдыхающих. Никогда не пустует зал лечебной физкультуры с тренажерами, библиотека, танцевальный зал со светомузыкой, концертный зал. Имеется прокат спортивного инвентаря. В холле — бесплатный Wi-Fi. Можно расслабиться в настоящей русской бане.

СПЕЦИАЛИСТАМИ САНАТОРИЯ РАЗРАБОТАНЫ КОМПЛЕКСНЫЕ ПРОГРАММЫ:

• **Программа «Минеральное очищение»** (надёжный метод избавиться от токсических веществ с помощью лечебной минеральной воды)

Минеральная вода санатория Зелёный городок, эффективно очистит кишечник, но при этом не нарушит микрофлору вашего желудочно-кишечного тракта; процедуры тюбажа и озонотерапии — нормализуют работу печени и почек, способствуют выведению тяжёлых металлов, а массаж и водолечение благотворно повлияют на функцию и состояние кожи.

• **Минеральная вода «Зелёный городок»** Минеральные пресные и солёные воды — самый ценный лечебный фактор санатория Зелёный городок. На основе водолечения проводится высокоэффективная реабилитация больных после операций на органах желудочно-кишечного тракта и костно-суставной системе, в т. ч. и после эндопротезирования суставов.

► **С 200 метровой глубины добывается целебная вода для питьевого лечения.** Она особенно полезна при язвенной болезни желудка и двенадцатиперстной кишки, болезнях печени, кишечника, мочевыводящих путей, нервной и сердечно-сосудистой систем, а также

при кожных болезнях, болезнях поджелудочной железы и эндокринологических заболеваниях.

► **Лечебная вода для наружного применения** с высокой концентрацией минералов или РАПА (ударение на вторую А), с глубины более 400 метров, незаменима в лечении последствий травм и заболеваний опорно-двигательного аппарата, нервной системы, кожных болезней, болезней почек и сахарного диабета.

Все целебные воды добываются на территории санатория из подземных источников.

Программа «Стройный силуэт»

(оздоровительно-косметологическую программу, продолжительность 6 и 12 дней) Моделирование фигуры достигается за счет использования медицинского оборудования, расщепляющего жировую ткань без применения скальпеля хирурга.

• **Разгрузочно-диетическая терапия**

(безлекарственное лечение целого ряда заболеваний методом разгрузочно-диетической терапии или лечебного голодания) Лечебное голодание способствует нормализации обменных процессов, улучшает общее состояние, нормализует деятельность иммунной системы. Проводится в условиях круглосуточного наблюдения под контролем специально обученного врача санатория Зелёный городок; имеет широкий круг показаний при сравнительно небольшом числе противопоказаний.

• **Реабилитация за счет средств ОМС**

(необходимо наличие полиса обязательного медицинского страхования) Санаторий с 2014 г. работает в рамках ОМС по реабилитации травматолого-ортопедических пациентов с заболеваниями и последствиями травм костей и суставов, предпочтительно в раннем послеоперационном периоде, после артроскопий, остеосинтеза, эндопротезирования суставов. Эффективно лечим боли и отеки; восстанавливаем подвижность суставов и походку. **Медуслуги и транспорт — бесплатные.**

Проводим механотерапию на современных высокотехнологичных аппаратах для разработки пассивных и активных движений в суставах в т. ч. на механотерапевтическом комплексе АРТРОМОТ (Германия). Занятия лечебной физкультурой проводим в зале, на природе и у постели больного по показаниям.

С июля 2020 года в санатории «Зелёный городок» можно пройти курс реабилитации после перенесённой ковидной инфекции. Для членов профсоюза путёвки предоставляются по льготной цене.



Льготные путевки для членов профсоюзов Ивановской области на 2021 год предоставляются в соответствии с постановлениями Президиума ИОООП № 9-3 от 01.06.2020 и № 16-9 от 28.12.2020 «О предоставлении льготных путевок членам профсоюзов на 2020 (на 2021) год», которыми определен Порядок предоставления и ценообразования путевок для членов профсоюзов и членов их семей. Актуальную информацию о стоимости профсоюзных путевок можно найти на сайте профобъединения ivanovoprof.ru.

На текущий момент действует следующая стоимость льготных путевок для членов профсоюзов в здравницы Ивановской области:

000 «Санаторий Зелёный городок»

(по специальной программе, не более 12 календарных дней)

Стоимость путевки на взрослого человека: 1 200 руб./сутки (корп. № 3)

Стоимость путевки на ребенка (с 3–14 лет):

— основное место: 1 000 руб./сутки (корп. № 3);

— дополнительное место: 950 руб./сутки (корп. № 3).

Доплата для размещения в одноместных номерах: 500 руб./сутки.

(при размещении в корпусах № 3, 6 и 7)

000 «Курорт Оболсуново»

(по спецпрограмме, не более 12 календарных дней)

Стоимость путевки на взрослого человека:

1 800 руб./сутки (корп. № 1); 1 600 руб./сутки (корп. № 2).

Стоимость путевки на ребенка (с 3–14 лет), основное место:

1 600 руб./сутки (корп. № 1); 1 400 руб./сутки (корп. № 2).

Стоимость путевки на 2-го ребенка, дополнительное место:

1 400 руб./сутки (корп. № 1); 1 200 руб./сутки (корп. № 2).

000 «Пансионат с лечением Плес»

Стоимость профсоюзной путевки: 1550 руб./сутки (до 31.08.2021, с учётом софинансирования ИОООП).

000 «Санаторий имени Станко»

(срок пребывания не более 12 дней)

Стоимость путевки для членов профсоюзов:

1 500 рублей в сутки (2-местный номер Стандарт)

Стоимость для детей членов профсоюзов:

— основное место — 1 200 руб./сутки;

— дополнительное место — 850 руб./сутки.

Предусмотрены доплаты при размещении в более комфортабельных условиях.